

نظر خدای‌بینان طلب هوا نباشد

آیه‌الله‌العظمی مکارم‌شیرازی همه برای رسیدن به آشتی ملی کمک کنند



حضرت آیه‌الله مکارم شیرازی، روز پنجشنبه چهارم تیرماه با صدور بیانه‌ای تأکید کردند: اینجانب انتظار دارم تا با آرام‌تر شدن اوضاع راکارگاهی را که برای رسیدن به یک آشتی ملی به نظر می‌رسد مطرح کرده و از همه صاحب‌نظران برای حل آن کمک بخواهیم. متن کامل بیانه معظم‌له بدین شرح است:
باسمه‌تعالی
حوادث بسیار تلخی که در این ایام بعد از انتخابات پرشکوه (ریاست‌جمهوری) دهم واقع شد و سوء استفاده هایی که بعضی از ماجراجویان از اختلاف میان کاندیداهای محترم کردند، موجب تأسف و عمیق و اندوه شدید برای هر ایرانی وفادار به نظام و انقلاب بود و سبب نگرانی دوستان در منطقه و شادی دشمنان گردید. به یقین تمام کسانی که در انتخابات شرکت کرده و رأی دادند، هدفشان سربلندی کشورشان بود. بنابراین همگی از نظر انجام وظیفه دینی و ملی محترمند و همه پیروزند و غالب و مغلوبی در کار نیست. بر همه ما واجب است در این شرایط که دوستان و دشمنان ناظر اوضاع‌کشور ما هستند، همگی آرامش را کاملاً حفظ کنیم و اجازه برهم‌زدن نظم عمومی و تخریب اموال را به ماجراجویان ندهیم و همان گونه که رهبر معظم انقلاب تأکید کردند، مشکلات را از طریق قانون حل کنیم. اضافه بر این قطعاً باید کاری کرد که در آینده برای در زیر خاکستر باقی نماند، ناظرانی و بدبینی‌ها به حسن ظن و رقابت‌ها به رفاقت و همکاری همه گروه‌ها تبدیل گردد. عزیزان خویش‌تان‌دار باشند و مشکلات را از طریق منطق و عقل حل کنند و به آینده کشور و نظام ببیندیشند. اینجانب انتظار دارم تا با آرام‌تر شدن اوضاع راکارگاهی را که برای رسیدن به یک آشتی ملی به نظر می‌رسد مطرح کرده و از همه صاحب‌نظران برای حل آن کمک بخواهیم. از ساحت قدس پروردگار و عنایات حضرت بقیةالله (راسداده، اتحاد و اتفاق جمیع مومنان عزیز را در راه خدمت به کشور و نظام مستقل دارم. **ربنا افتح بیننا و بین قومنا بالحق.**

دنیا از مکتب‌های مادی خسته‌شده است

حضرت آیه‌الله مکارم شیرازی هم چنین در دیدار پرفسور حامد الگار، استاد دانشگاه برکلی آمریکا گفتند: دنیا از مکتب‌های مادی خسته شده و به دنبال مکتاب عبودی است. دنیا مکتبی که دارای فرهنگ متناسب با شرایط امروز باشد، اسلام است. این مرجع تقلید، با بیان این‌که دنیا برای شنیدن پیام اسلام و مکتب اهل‌بیت علیهم‌السلام آمادگی دارد، تصریح کردند: مردم در سراسر جهان برای شنیدن پیام اسلام و مکتب اهل‌بیت علیهم‌السلام آمادگی پیدا کرده‌اند و می‌خواهند از اسلام و مکتب اهل‌بیت علیهم‌السلام بیشتر بدانند. ایشان افزودند: باید از فرصت استفاده کنیم و آن را از دست ندهیم و باید ثابت کنیم اسلام دین محبت، صلح و صفاست. این مرجع تقلید یادآور شدند: وهاب‌های سلفی، با ایجاد خشونت در اسلام آن را مخدوش کرده و امروز هم مشغول خشونت هستند. حضرت آیه‌الله مکارم‌شیرازی تصریح کردند: اساس اسلام با اخوت نباشد و آن را می‌توان با مبانی قرآن برای مردم دنیا بیان کرد. ایشان گفتند: بعضی‌ها خیال می‌کنند کسی که مسلمان نیست از نظر مسلمانان احترامی ندارد، در حالی‌که قرآن تصریح دارد با هر گروهی که با مسلمانان جنگ ندارد، نباید با عداوت رفتار شود؛ عداوت تنها با گروهی جایز است که با مسلمانان سر جنگ دارند.



آیه‌الله مصباح یزدی

وجود مقام معظم رهبری، بزرگ‌ترین نعمت است

آیه‌الله مصباح یزدی گفت: بزرگ‌ترین نعمتی که خدا امروز به ما داده، وجود مقام معظم رهبری است و زمانی که اتهامات بیشتر می‌شود و سرگردانی ایجاد می‌گردد، خطر را به ما نشان می‌دهند. رئیس مؤسسه آموزشی و پژوهشی امام خمینی(ره)، در دیدار جمعی از دانشجویان آموزشکده علویون سپاه، به فریب‌کاری‌ها و اتهامات موجود در جامعه اشاره کرده و افزود: تاریخ نشان می‌دهد همواره اختلافات و دگربری‌ها در تمام جوامع وجود داشته و قرآن کریم به آنها یادآوری کرده تا عبرت بگیریم. عضو جامعه مدرسین حوزه علمیه قم، به سنت‌های الهی اشاره کرده و گفت: یکی از سنت‌های الهی، امداد خداوند است که بسیاری از قدرتمندان زورگو و فاسدان را سال‌ها بر آریکه قدرت باقی می‌گذارد و از طرفی انسان‌های مومن و باثقوا را شکست‌خورده باقی می‌گذارد. استاد حوزه علمیه قم ادامه داد: خداوند متعال، انسان‌ها را رها نکرده و این‌طور نیست که پاداش کثیر تنها برای آخرت باشد، بلکه اراده خداوند، چارچوب معینی دارد، که گاهی می‌توانیم آن را بفهمیم. آیه‌الله مصباح‌یزدی یادآور شد: بعضی‌ها که راه خود را مشخص کرده‌اند، خداوند به آنها کمک می‌کند تا راه خود را پیش ببرند و نباید تعجب کنیم که کفار در زندگی خود پیشرفت می‌کنند. ایشان بعضی از آزمایش‌های پروردگار را برای انسان، نقطه عطف بیان کرده و اظهار داشت: هیچ انسانی نیست که پا به دایره تکلیف بگذارد و امتحان نشود و هر کس مسئولیت بالایی دارد، امتحانش هم سخت‌تر است و اگر سقوط کند عوقبتش بزرگ‌تر خواهد شد. عضو مجلس خبرگان رهبری تصریح کرد: اگر انسان بر اساس ایمان به خدا تکلیفی را انجام دهد، خداوند او را کمک خواهد کرد. آیه‌الله مصباح یزدی با اشاره به پیروزی‌های مسلمانان در صدر اسلام گفت: احساس می‌شود این پیروزی‌ها اختصاص به زمان پیامبر دارد، اما در جنگ لبنان خدا آن را نشان داد که در میان شیعیان لبنان، اقلیتی به نام حزب‌الله به رهبری دو طلبه، در مقابل قوی‌ترین ارتش پیشرفته پیروز شد.

سرمقاله

... ادامه از صفحه اول

بلکه لازم است برای تدبیر امور امنیتی، در عرصه تبلیغات و فرهنگی نیز مدیریت کرد و حال آنکه شاید بتوان گفت که بروز چالش‌هایی در مدیریت کلان عرصه‌های پیش‌گفته به صورت توانمان، برخی از هنجارشکنی‌ها را موجب گردیده است. ۵- در خرداد‌های پیش از ۲۲ خرداد، نشانه‌های روشنی از بروز تنش‌های بعدی دیده می‌شد و پیش‌خوانی بسیاری از اتفاقات، به صورت کلی دور از ذهن نبود. براین اساس اگر پیش از بروز این حوادث، در تمام ابعاد به استقبال این اتفاقات می‌رفتیم، حداقل جمع نمودن سریع‌تر و صحیح‌تر آمانه برخی از آسیب‌ها را می‌توانستیم از پیش رقم بزنیم. ۶- آخرین نکته نیز آنکه، انقلاب ما از آغاز تاکنون، دشمنان قسم‌خورده‌ای دارد که هر روزنه‌ای که بتوانند رخنه می‌کنند و به دنبال تسویر خواب آشفته خویشان اند، لذا بر همه مسئولان، کارشناسان و دبیران نظام اسلامی لازم است تا با بازخوانی مکرر اتفاقات گذشته، نقاط ضعف و قوت‌ها را شناسایی نمایند و بدین‌سان گر چه هزینه زیادی برای این تجربه پرداخت نموده‌ایم، اما آن را برای فرازهای آینده انقلاب اسلامی نگاه داریم و به‌کار بندیم.

پروردگارا!

اینجا خیمه‌گاه شیعیان امیرالمؤمنین حضرت علی بن ابی‌طالب علیهم‌السلام است و اهل این دیار بر علوی بودن خود و نظامشان افتخار می‌کنند؛ تو را به رفعت آل‌الله صلات‌الله‌علیهم سوگند می‌دهیم رهبر معظم انقلاب، بزرگان کشور، نظام اسلامی و مردم دین‌دوست ما را همیشه عزیز دار و دشمنان را نامید و محذوم. آمین

سفر نیازمندان قدم خطا نباشد

همه بر این عقیده محکم خود استوارند که با

نظام امامت، هیچ مشکلی در اداره امور و اجتماع و مسایل فرهنگی و سیاسی مردم پیش نمی‌آید و ولایت فقیه، هم نشأت‌گرفته از نظام امامت است. به گزارش مرکز خبر حوزه، حضرت آیه‌الله صافی‌کلیپایگانی با بیان این مطلب در دیدار پرفسور الگار، از اساتید دانشگاه برکلی آمریکا گفتند: امروز صدای اسلام در همه جا بلند است و اشخاص عالم، دانشمند و بااطلاع باید حقیقتاً اسلام را برای مردم بیان‌کنند. ایشان افزودند: افراد زیادی خواهان شناخت اسلام هستند، به ویژه می‌خواهند مکتب اهل‌بیت علیهم‌السلام و تشیع را بررسی کنند. در چنین زمانی اگر افراد بااطلاع این مسایل را برای مردم شرح دهند، از آنان پذیرفته می‌شود، چون مطابق با فطرت است. معظم‌له بیان داشتند: شیعه آن طور که هست خود را معرفی نکرده و برای معرفی آن باید از همه ابزارهای قرآنی و روایی استفاده کنیم. این مرجع تقلید به مسئله ولایت فقیه اشاره و تصریح کردند: ولایت فقیه مورد اتفاق همه علما است و کسانی که در آن تردید دارند در حدود و اختیارات آن است نه در اصل ولایت فقیه. حضرت آیه‌الله صافی کلیپایگانی گفتند: معتقدیم خلافت الهی هیچ وقت منفی و منقطع نخواهد شد و امروز هم نظام امامت وجود دارد و از وجود مبارک حضرت ولی‌عصر عجل‌الله‌تعالیه،شریف‌بهرمنمندی، ایشان افزودند: در زمان حضور ائمه علیهم‌السلام، آنها غیبت مکانی داشتند و کسانی که در آن مکان به امام دسترسی نداشتند، به عالم احکام شرعی رجوع می‌کردند و امروز هم مانند آن زمان است. معظم‌له تأکید کردند: نظام امامت یک نظام الهی است که از ابتدا بوده و تا آخر خواهد بود و هیچ وقت منقطع نخواهد شد.

بزرگان کشور

با درایت کامل خصومت‌ها را رفع نمایند

آیه‌الله مومن و حجج‌اسلام مدرسی یزدی، صادق لاریجانی و کمیتی، از اعضای فقها و حقوق‌دانان شورای نگهبان با حضرت آیه‌الله صافی‌کلیپایگانی دیدار و گفت‌وگو کردند. به گزارش مرکز خبر حوزه، معظم‌له در این دیدار با تقدیر از ملت بزرگ ایران که همیشه در مواضع مختلف، حضور یک‌پارچه و با شکوه دارند، گفتند: از حوادثی که بعد از انتخابات

تعدادی از اعضای شورای نگهبان در ادامه

دیدارهای خود با مراجع تقلید و رایزنی پیرامون مسایل انتخابات ریاست جمهوری روز پنجشنبه ۴ تیرماه با حضرت آیه‌الله موسوی اردبیلی دیدار کردند. در این دیدار حجةالاسلام‌والمسلمین کمیی و آقایان دکتر کدخدایی و مغیبه گزارشی از روند نظارت شورای نگهبان بر انتخابات دهمین دوره ریاست جمهوری و هم‌چنین بررسی اعتراضات برخی از کاندیداهای محترم ارائه دادند و خواهان رهنمودهای این مرجع تقلید شدند. در ادامه حضرت آیه‌الله موسوی اردبیلی ضمن اشاره به این‌که مسئولین محترم انتخابات در برابر مردم مسئول هستند، تصریح کردند: «اتفاقاتی که در این انتخابات رخ داد متأسفانه موجب تضعیف نظام شد در حالی‌که به راحتی امکان آن وجود داشت که قضایا حل شده و در یک مسیر منطقی قرار گیرد.» معظم‌له به اعضای شورای نگهبان تأکید کردند: «باید اشکالاتی را که معترضین به انتخابات وارد می‌کنند از آنها بشنوید و بخواهید که آنها را کتاباً و هم‌راه با استدلال‌های منطقی ارائه دهند. باید اجازه دهید که مردم حرف خود را بیان نمایند. هر اشکالی که وارد بود باید آن را قبول کرد و هر اشکالی که وارد نبود باید پاسخ آن به

دشمنان

حضرت آیه‌الله سبحانی گفتند: دشمنان شاید بخواهند برداشت دیگری از حضور مردم در انتخابات داشته باشند، اما این حضور گسترده، نشانه قوت نظام اسلامی است. به گزارش مرکز خبر حوزه، معظم‌له در دیدار جمعی از اعضای شورای نگهبان با ابراز خشونتی از حضور گسترده مردم در انتخابات، گفتند: آرای قریب به ۴۰ میلیون نفر از مردم کشورمان در انتخابات دهمین دوره ریاست‌جمهوری، نشان‌دهنده علاقه آنها به نظام اسلامی و قانون اساسی است. استاد عالی‌قدر حوزه بیان داشتند: چهار نامزدی که در صحنه انتخابات حضور داشتند، قبلاً جزو مسئولان نظام بوده‌اند و باید بداندت که این نظام به راحتی به دست نیامده و خون‌های زیادی برای ایجاد و استقرار و استمرار آن داده شده است. حضرت آیه‌الله سبحانی، با اشاره به برخی اعتراض‌ها و ناآرامی‌ها در روزهای بعد از انتخابات، اظهار داشتند: نباید برای یک‌دعا که ثابت نشده است این مسایل را به وجود آورد. ایشان نامزدها و گروه‌های سیاسی را به تبعیت از قانون فراخوانده و یادآور شدند: نامزدها باید خود، ملتمز به قانون باشند و مردم را نیز به قانون‌گرایی دعوت کنند.

استاد دروس خارج حوزه علمیه قم، تأکید کردند: آرای تک‌تک مردم، محترم است و برای صیانت از آراء، فقط باید از طریق قانونی اقدام نمود. ایشان با اشاره به جایگاه شورای نگهبان در قانون اساسی و نقش آن در حفظ سلامت

آیه‌الله‌العظمی صافی کلیپایگانی

ولایت فقیه نشأت‌گرفته از نظام امامت است

پیش آمده است بسیار متأثر و متأسف هستم و امیدوارم که به بهترین وجه، مشکلات برطرف گردد. معظم‌له با اشاره به وقایع بعد از انتخابات گفتند: آنچه برای ما اهمیت دارد، حفظ امنیت و آرامش و نظم مملکت و حفظ نظام اسلامی است. ایشان بیان داشتند: اگر این دعوها ادامه پیدا کند، بیم آن می‌رود که اصل نظام، مورد تضعیف قرار بگیرد. اشخاص می‌آیند و می‌روند و آنچه می‌ماند نظام و اصل اسلام و حاکمیت آن است؛ حتی اگر بشود یک طرف برای حفظ مصالح اسلام، از حق خود کوتاه بیاید، جا دارد. این مرجع تقلید با تشکر از اعضای محترم شورای نگهبان، درباره جایگاه این‌شورا اظهار داشتند: شورای نگهبان دارای مقام بالایی است و قداست این شورا باید محفوظ باشد و در مقام قضاوت و داوری، وجه المصلاحه قرار نگیرد. حضرت آیه‌الله



در دیدار اعضای ستاد برگزارکننده کنگره شهیدین، در سخنانی با بیان این مطلب اظهار داشتند: تلاش در جهت معرفی شخصیت شهید اول و شهید ثانی خدمت ارزش‌مندی است. ایشان با بیان این‌که شهیدین از نظر علمی و فقهی درجات بسیار بالایی داشتند، بیان کردند: علما و بزرگان اسلام، شخصیت علمی و فقهی این بزرگواران را مورد تأیید خود قرار داده‌اند و فتوای این دو شخصیت در نهایت استحکام بوده است و همه علما آن را می‌پذیرفتند. این مرجع تقلید با اشاره به ظلم‌هایی که در طول تاریخ نسبت به شیعیان انجام می‌شد، خاطرنشان کردند: وضعیت شهادت و رنج‌هایی که شهید اول و شهید ثانی در راه نشر اسلام و فرهنگ اهل‌بیت علیهم‌السلام دیده بودند، باید برای طلاب و عموم مردم مطرح شود و لازم است که حوزه‌های علمیه به ابعاد شخصیتی شهید اول و شهید ثانی توجه ویژه‌ای داشته باشند. معظم‌له با بیان این‌که شهیدین در متن تاریخ اسلام قرار دارند، تصریح کردند: این شهیدان بزرگوار در مسایل امامت و... تجسر خاصی داشتند و در

آیه‌الله‌العظمی موسوی اردبیلی در دیدار اعضای شورای نگهبان

امنیت جامعه باید تأمین گردد

نحو مستدل و منطقی بیان شود.» این مرجع تقلید ضمن ابراز ناراحتی از خشونت‌های رخ داده و با بیان این مطلب که پاسخ‌ها باید به گونه‌ای باشد که مردم را قانع سازد نه این‌که بدون تفاهم و با قوه قهریه بخواهیم اعتراض را ساکت نماییم، خاطرنشان کردند: «شورای نگهبان باید به نحوی جواب این اعتراضات را بدهد که در معرض اتهام قرار نگیرد.» ایشان در ادامه به اعضای شورای نگهبان توصیه کردند: «مطلب خود را با مردم در میان بگذارید و اجازه دهید مردم در مورد آن قضاوت نمایند. از معترضین بخواهید که مطالب خود را مکتوب نمایند و آن را با مردم در میان بگذارند و شما نیز پاسخ آنها را در برابر افکار عمومی بیان نمایید. از این‌که مردم از این مطالب مطلع شوند نهراسید، چنانچه مطلب حقی گفته شد آن را بپذیرید و اگر مطلب باطلی عنوان شد، پاسخ آن را به نحو منطقی بیان نمایید.»

پاسخ آنها نیز از طریق وسائط ارتباط جمعی به سمع و نظر مردم رسانده‌شود. مطمئن باشید که



پاسخ آنها نیز از طریق وسائط ارتباط جمعی به راضی و افتاح کرد. این مرجع تقلید یادآور

آیه‌الله‌العظمی سبحانی

حضور گسترده مردم در انتخابات نشانه قوت نظام اسلامی است

علمای اسلامی و تبیین آن در جامعه را لازم دانستند. به گزارش مرکز خبر حوزه، ایشان با اشاره به ویژگی زندگانی شهیدین گفتند: کلیه مسایل خود را حل‌کنند، تا خدای نکرده این مملکت آسیب نیبند. حضرت آیه‌الله سبحانی، با اشاره به اظهارات اخیر سران کشورهای غربی در خصوص ایران یادآور شدند: از همه کاندیدهاها و گروه‌های سیاسی می‌خواهم، ببینند دشمن چگونه به این کشور و این ملت طمع کرده است؛ لذا کاری نکنند که مطابق خواسته دشمن باشد. معظم‌له با اشاره به ایام تبلیغات کاندیدایها گفتند: خوب بود نامزدها در مناظره‌ها به مسایل شخصی نمی‌پرداختند، بلکه هر یک از آنها برنامه‌های خود را اعلام می‌کردند و این برنامه‌ها توسط نامزدهای دیگر نقد می‌شد. حضرت آیه‌الله سبحانی تصریح کردند: باید در مناظره‌ها و برنامه‌های تبلیغاتی، نامزدها روی مسایل برنامه‌ای و مدیریتی متمرکز می‌شدند و هر یک از آنها، محسنان برنامه خود را می‌گفت و ایرادهای برنامه دیگری را نقد می‌کرد.

برخی از کتاب‌های شهیدین، حتی در کشورهای غیراسلامی مورد استفاده است حضرت آیه‌الله سبحانی افزودند: ویژگی دیگر این دوره عالم برجسته شیعه، به ویژه شهید اول آن است که محور اجازمه می‌باشند، به این‌که اجازات شیعه و سنی نیز به وسیله ایشان به دست ما رسیده است. معظم‌له چاپ کتاب «منیة‌المرد» به صورت جداگانه و ارائه و تدوین آن به مراکز علمی و آموزشی را خواستار شدند. ایشان نشر و حفظ آثار علما را مهم ارزیابی کرده و با تجلیل از علمای لبنان و محل زندگی شهیدین گفتند: در تاریخ، شیعه لبنان بسیار صدمه دیده است؛ از این‌رو تبیین آثار و شناسایی علمای آن

چهارشنبه ۱۰ تیر ۱۳۸۸ / سال هشتم/شماره ۲۳۴

مرکز به چاپ می‌رسد. وی ادامه داد: بیش از ۱۰ سال است که مرکز احیای آثار اسلامی دفتر تبلیغات اسلامی حوزه علمیه قم، نسبت به جمع‌آوری آثار شهیدین اهتمام دارد و هم‌چنین کلیه نسخه‌های خطی به جا مانده از آثار شهیدین، مورد بررسی قرار گرفته است. مدیر مرکز احیای دفتر تبلیغات اسلامی، با بیان این‌که تبییعی که در آثار شهیدین شده، کم‌نظیر بوده است، خاطرنشان کرد: رساله‌ها، جزوات و نوشته‌های مربوطه، توسط مرکز احیای دفتر تبلیغات اسلامی جمع‌آوری و مورد بررسی قرار گرفته است. دبیر علمی کنگره بین‌المللی شهیدین نیز در این دیدار با بیان این‌که شناخت‌نامه شهیدین جمع‌آوری شده است، تصریح کرد: مجموعه کامل کتاب‌ها و نوشته‌های شهیدین، جمع‌آوری شده و در چهار جلد به چاپ رسیده است، که زودتر توزیع خواهد شد و هم‌چنین مجموعه مقالات شهیدین، به زبان‌های فارسی و در دو جلد به چاپ رسیده است که به زودی توزیع خواهد شد و هم‌چنین مجموعه مقالات شهیدین، به زبان‌های فارسی و عربی آماده چاپ است. محمدجواد صاحبی گفت: برخی از آثار و کتاب‌های شهیدین، که برای عامه مردم مفید است را چاپ خواهیم کرد تا همگان بتوانند از آنها استفاده کنند.

رئیس دفتر تبلیغات اسلامی حوزه علمیه قم نیز در این دیدار گفت: مسلمانان اگر می‌خواهند در مسیر درست گام بزنند، باید راه علما و بزرگان اسلام را ادامه دهند. حجةالاسلام‌والمسلمین سیدحسن ربانی افزود: واحد احیای دفتر تبلیغات اسلامی حوزه علمیه قم، در راستای احیای نام و آثار بزرگان و مفاخر جهان اسلام، تلاش‌های بسیاری انجام داده است. وی با بیان این‌که شهیدین حقی بزرگ برگردن اسلام و تشیع دارند، بیان داشت: چند سالی است که احیای آثار شهید اول و شهید ثانی در مرکز احیای دفتر تبلیغات اسلامی حوزه علمیه قم آغاز شده است و کلیه آثار این بزرگواران در شرایط مطلوبی احیا و عرضه شده است. رئیس دفتر تبلیغات اسلامی، به اشاره به برگزاری کنگره شهیدین، خاطرنشان کرد: برگزاری مراسم بزرگ‌داشت احیای آثار این بزرگان، سرمایه گرانب‌های مسلمانان و شیعیان است و باید حفظ شود.

آیه‌الله‌العظمی مکارم‌شیرازی

شدند: یکی از راه‌هایی که می‌تواند برای برون‌رفت از وضعیت موجود، مدنظر قرار گیرد این است که گروهی که مورد قبول و اعتماد جمیع اطراف است، مسئله را بی‌گیری نمایند و حکم آنان فصل‌الخطاب قرار گیرد. ایشان با اشاره به کینه دشمنان از ایران اسلامی، تصریح کردند: این‌که اجانب نسبت به ما چه می‌گویند هیچ اهمیتی ندارد. بالاخره دشمن، دشمنی خواهد کرد و خیرخواه ما نیست. آنچه موجب نگرانی است این است که مردم از ما روی برگردانند.

در ابتدای این دیدار، آقای علاءالدین بروجردی، رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی، با ارائه گزارشی از فعالیت‌های این کمیسیون، بر لزوم بهره‌مندی از نظرات مراجع معظم تقلید تأکید کرد.

در ادامه، حجةالاسلام‌والمسلمین ابراهیمی، رئیس کمیته سیاست خارجی کمیسیون امنیت ملی مجلس، با بیان این‌که در پی استفاده از تمام ظرفیت‌های نظام جهت حل معضلات موجود هستیم، گفت: رهنمودهای مراجع عظام همواره الهام‌بخش بوده و طرفین نسبت به فرمایشات مراجع معظم تقلید، تمکین دارند.

آیه‌الله‌العظمی موسوی اردبیلی

تدوین آثار شهید اول به اتمام رسیده و آثار شهید ثانی نیز در کنگره لبنان عرضه خواهد شد.

حجةالاسلام‌والمسلمین مبلغی، مسئول پژوهشگاه علوم و فرهنگ اسلامی هم در این دیدار گفت: احیای آثار شهیدین، به جهت شناخت شخصیت‌های علمی و تبیین معارف شیعه، ضروری است و کار

ستاد احیای آثار دفتر تبلیغات اسلامی، انتشار آثار چاپ‌شده با تحقیق مجدد و وی گفت: برخی از مقالات ارسال‌شده به دبیرخانه کنگره، به ۳ زبان عربی، انگلیسی و فارسی می‌باشد که جهت انجام برخی از تحقیقات و ایجاد ارتباط و شناخت با کشورهای دیگر و پاکستان و افغانستان نیز در این دیدار از پایان یافتن کار تدوین آثار شهید اول وعرضه این آثار در کنگره بین‌المللی شهیدین خبر داد. حجةالاسلام‌والمسلمین سید حسن ربانی، ادامه داد: دفتر تبلیغات اسلامی بیش از ۱۰ سال است که تدوین آثار شهیدین را آغاز کرده است و در حال حاضر



برخی از آثار را، ویژه جامعه علمی و برخی دیگر را متناسب با سطح عمومی دانست و گفت: در جهت گسترش و توسعه مباحث این کنگره، پیش‌نشت‌هایی نیز در تهران، مشهد و اهواز، با حضور جمعی از علما برگزار شده است.

افق حوزه در طول تابستان هر دو هفته یک بار منتشر می‌شود